
GLASNIK
Travanj 2026. 

DAN I NOĆ NA PMF-u 2026.   

17. travnja održano je jubilarno 10. izdanje manifestacije Dan i noć na PMF-u.
S velikim veseljem otvorili smo svoja vrata tisućama znatiželjnih posjetitelja svih
uzrasta. Kroz više od 100 radionica, predavanja, izložbi, kvizova, vođenih tura i
učeničku konferenciju zajedno smo slavili znanost, otkrivanje i učenje.
Ovogodišnja tema bila je sinergija – snaga suradnje, povezivanja i zajedničkog
stvaranja novih ideja. Kroz brojne sadržaje pokazali smo koliko je upravo sinergija
važna u znanosti, obrazovanju i svakodnevnom životu.
Ovogodišnji Dan i noć na PMF-u održan je u sklopu manifestacije SciHill, zajedno s
Institutom Ruđer Bošković i Institutom za fiziku. 



DODIJELJENE DRŽAVNE NAGRADE ZA ZNANOST

Ministarstvo znanosti i obrazovanja objavilo je dobitnike Državne nagrade za
znanost za 2024. godinu, najvišeg priznanja u Hrvatskoj za postignuća u
znanstvenoistraživačkom radu. U ovom ciklusu ukupno je dodijeljeno 27
nagrada, a među laureatima su i naši profesori.

🏆 Akademik Marko Tadić dobitnik je nagrade za životno djelo za izniman i
dugogodišnji doprinos razvoju matematike u Hrvatskoj te njezinu
međunarodnom ugledu.

🏆 Prof. dr. sc. Ivana Herceg Bulić dobitnica je godišnje nagrade za značajno
znanstveno dostignuće za vrhunska istraživanja klimatske varijabilnosti,
urbanih klimatskih prilika i toplinskog opterećenja gradova.

🏆 Prof. dr. sc. Boris Muha dobitnik je godišnje nagrade za značajno
znanstveno dostignuće za rezultate u području primijenjene matematike,
matematičkog modeliranja te istraživanja interakcije fluida i struktura.

Čestitke svima! 👏



NA GEOLOŠKOM ODSJEKU SVEČANO OBILJEŽENO
150 GODINA KONTINUIRANOG IZVOĐENJA NASTAVE

Predavanja iz geoloških predmeta započela su u travnju 1876. godine s
utemeljiteljem Gjurom Pilarom te se bez prekida održavaju sve do danas.
U čast ove velike obljetnice, doc. dr. sc. Frane Marković rekonstruirao je prvo
predavanje Gjure Pilara. Umirovljena prof. dr. sc. Jasenka Sremac održala je
predavanje o počecima sveučilišne geologije, dok su prof. dr. sc. Blanka Cvetko
Tešović i prof. dr. sc. Dražen Balen predstavili „Geološki vremeplov” – pregled
razvoja Zavoda/Odsjeka kroz proteklih 150 godina. 
Godine 1946., osamostaljenjem Matematičko-prirodoslovnog odjela Filozofskog
fakulteta, osnovan je Prirodoslovno-matematički fakultet. Mineraloško-
petrografski zavod i Geološko-paleontološki zavod tada su objedinjeni u
Geološki odsjek PMF-a.

ODRŽAN 10. SIMPOZIJ STUDENATA DOKTORSKIH STUDIJA

Na Fizičkom odsjeku 24. i 25. travnja 2026.
održan je jubilarni 10. Simpozij studenata
doktorskih studija, koji je okupio ukupno 144
sudionika. Simpozij je još jednom potvrdio svoj
međunarodni karakter, uz sudjelovanje
istraživača iz Hrvatske, Ujedinjenog Kraljevstva,
Češke, Brazila, Srbije te Bosne i Hercegovine.
Tijekom dvodnevnog programa sudionici su imali
priliku predstaviti svoja istraživanja, razmijeniti
iskustva i uspostaviti nove suradnje.
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